

超强颱風尼伯特逼近 最熱小暑



【大公報訊】記者謝進亨報道：本港昨日錄得34°C高溫，成爲有紀錄以來最熱的小暑。受超強颱風「尼伯特」影響，昨、今兩日多班往來香港台灣的航班需要取消，國泰及港龍合共34班機取消。天台文預測，「尼伯特」今日凌晨進入香港800公里範圍內，本港是否需要發出熱帶氣旋警告信號，則視乎尼伯特及其環流與廣東距離多近。

「尼伯特」昨晚集結在台灣高雄之東南偏東約220公里，預料向西北偏西移動，時速約18公里，預計今日凌晨進入香港800公里範圍內，正面吹襲台灣，並移向內地東南沿岸。

多班台港航機取消

國泰和港龍昨日宣布，由昨日傍晚六時至今日下午二時，32班前往台灣的航機已取消，另有兩班由日本經台北返港的航班將不經停台北；香港航空共六班往返台北航班取消；香港快運於昨日往返台中的航班亦已延期。

香港機管局呼籲，旅客向航空公司查詢航班資料。

台灣返港航班方面，中華航空、華信航空抵達往返台中、高雄航班昨晚七時後取消；今日往返桃園機場中午12前班機取消，台中、台南全日，高雄下午二時前班機取消；

華信航空今日兩班由香港往台中航班取消。

受高空反氣旋及超強颱風「尼伯特」的外圍下沉氣流影響，本港昨日「小暑」下晴朗酷熱，下午多處地區氣溫上升至34°C左右，繼1989年和2007年分別錄得最高氣溫33.7°C後，刷新本港自1947年有紀錄以來最熱的小暑。

天文台預測，本港今日最高氣溫約35度，局部地區有驟雨及雷暴。展望周末期間酷熱，但有幾陣驟雨。

「鳩鳴」常客 曾犯勒索罪上月判監緩刑

佔旺女村長涉暴動掘磚被捕

「佔領」期間，自稱「旺角佔領區女村長」的畢慧芬，涉嫌在今年初參與旺角暴亂期間，掘起行人路磚塊給暴徒使用，昨日被警方有組織及三合會調查科（俗稱O記）探員，以涉嫌參與暴動拘捕，行動中探員並檢走一批衣物及眼罩。旺角暴亂發生至今，警方共拘捕72名男子及11名女子，合共83人。

大公報記者 周慶邦

據消息稱，O記探員在翻查多段有關旺角暴亂的天眼片段，鎖定多名涉嫌掘爛行人路路磚的男女。經過深入調查，探員昨晨掩至青衣長宏邨宏正樓一單位，探員拍門時，屋內有人開門，探員入內表露身份，拘捕當時正在屋內的20歲畢姓女子。她受警械後被蒙頭帶署，探員並在單位內檢獲一批衣物、短靴、眼罩及至少兩張八達通卡，被捕女子與該批證物稍後一併帶署調查。

現場消息稱，昨日涉嫌參與暴動被捕的女子，是兩年前違法「佔領」行動中，活躍旺角「佔領區」並自稱爲「旺角女村長」，並屬「鳩鳴」常客的畢慧芬。畢慧

芬去年一月在旺角拾獲智能手機後，向女機主索取3400元，作爲交還手機的條件，被控「勒索罪」。她於今年五月在庭上承認控罪，上月被判入獄四個月，緩刑三年。

辯方當日在庭上求情時稱，畢女腦部發育有問題，腦部較小及發育遲緩，相信她的智力較一般人爲低，她的朋友亦認爲其有輕度智障及溝通困難。辯方稱，被告因貪心及機會主義才犯案。畢女當時亦稱自己會報答父母養育之恩，將應考地產經紀牌照，希望可以找到工作報答父母。

旺角暴亂逾百人受傷

發生於今年大年初二凌晨的旺角暴亂



▲O記探員展示搜出涉旺角暴亂證物 大公報記者周慶邦攝

◀涉參與旺角暴亂的「佔旺女村長」被捕帶署 大公報記者周慶邦攝

，主要是本土民主前線團體，藉支持小販在旺角區鬧市鼓動市民與警衝突，隨後更「佔領」道路，警方之後動用胡椒噴霧及

警棍驅散人群，有暴徒開始使用木板、磚頭、玻璃瓶、垃圾桶等雜物攻擊警方，並縱火焚燒雜物和的士企圖阻擋警察，有記

者被示威者襲擊。有警員因有人襲警而兩度向天開槍示警，事件造成警員、記者、市民等逾一百人受傷，逾2000塊地磚被搗毀。

長沙灣工廈副房三級火兩傷

【大公報訊】長沙灣福榮街昌發工廠大廈八樓一副房單位昨晚發生三級火警，初步據稱有兩人受傷，現場一度傳出消息指有兩名小孩被困。資料顯示，工廈有多層用作迷你倉。消防處昨晚11時31分接報，昌發工廠大廈八樓一單位發生火警，現場火勢猛烈，單位冒出濃煙升上半空，消防動用兩條喉及四隊煙帽隊灌救，架起雲梯向內射水，至今晨零時19分，消防將火警升爲三級。現場消息指初步有兩人受傷，即場送院治理，其中一人在大廈五樓被救出，因吸入濃煙不適。



「煙霧餅」青年改控管有爆炸品

【大公報訊】記者鄧滔報道：一名青年涉嫌於去年12月，立法會恢復二讀辯論《2014年版權（修訂）條例草案》期間，攜帶「煙霧餅」到立會附近，原被控以遊蕩罪，警方昨日改控以一項管有爆炸品罪，並加控兩項運送沒有標明的危險品罪，案件今早在東區裁判法院提堂。

被告關迦曦（21歲），去年涉案被捕

時是公開大學學生，他原被控以一項「有意圖地遊蕩」，控罪指他於2015年12月16日在金鐘海富中心一樓遊蕩，意圖犯下可被逮捕的罪行。警方完成調查及徵詢進一步法律意見後，決定將該項遊蕩控罪，改爲控以一項「管有爆炸品」罪，並加控兩項「運送沒有載於指明的主包裝或內包裝的危險品」罪。

案情指，被告當日在海富中心商場形跡可疑，警員上前盤查，發現他背包有約重一公斤俗稱「煙霧餅」的氯酸鉀、火機、頭套及十多個口罩等物件，被警方以「涉嫌管有可作非法用途的工具」拘捕。

而經化驗後，警方發現名爲氯酸鉀的化學物質會損害人體呼吸系統，並威脅公衆安全。

廉署高層大變動

【大公報訊】記者陳卓康報道：廉政公署高層出現重大變動，去年起接替黃世照署任執行處首長的李寶蘭，將於今月18

日離職，其職位由現任執行處處長（私營機構）丘樹春接任。社區關係處處長謝萬誠同日，由助理處長伍國明接替。

中學籃球教練涉非禮三女生

【大公報訊】警方前日接獲天水圍一學校報案，稱校內三名女生疑遭同一人非禮，警方初步調查後，案件暫列非禮案跟進，暫未有人被捕。

報稱遭同一人非禮的三名女生，年齡

由15至18歲，是天水圍一間中學的籃球隊成員，近日她們相繼離隊。三人互相傾訴，懷疑遭校內一名籃球隊教練於不同場合非禮，三人前日返校投訴，校方聞訊立即報警，警方正聯絡該涉事教練跟進調查。

鄧家彪：California老闆願墊500萬支薪

【大公報訊】近日傳出欠租及分店業的連鎖健身中心California Fitness，再有兩分店因爲欠租，昨日被業主入稟法院追討，300名員工被拖欠六月份薪金。協助員工的工聯會立法會議員鄧家彪昨晚表示，該公司老闆同意個人墊支約500萬元，盡量向員工發放基本薪金。

九龍塘大宅遭貼「大字報」

鄧家彪昨日聯同逾30名健身教練及員工，往California Fitness行政總部追討薪金。鄧家彪昨晚引述老闆向員工發放的信息指，老闆同意以個人資金墊支約500萬元以發放基本薪金，款項料下星期準備好，但發放日期和形式要再諮詢銀行才可決定。

鄧家彪引述工會憂慮，公司只發放基本薪金，根本只是「拖字訣」，而每人獲發放薪金比例由公司決定，欠缺透明度，故會發動員工大會收集工友意見。勞工處稱，已接獲California Fitness員工查詢，正向公司了解，處方提醒僱主須依時發放工資。

California老闆王炳權至今仍未現身，他在九龍塘歌和老街的寓所，昨日凌晨被人在車房貼上30多張追債的字條。警方列作刑事毀壞案處理，暫時無人被捕。

累計四分店被入稟追859萬

California Fitness位於黃埔及九龍灣兩間分店，則被業主入稟追討344萬元，要求



六合彩攬珠結果 >>> 第76期攬出號碼



頭獎 無人中

1注中 每注派2,217,530元

54注中 每注派109,500元

多寶獎金：21,787,918元